



# МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ВТОРНИК  
2 АВГУСТА 2016  
№ 112 (22312)



Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

**Специалисты МП «Трест «Теплофикация» ссылаются на правила технической эксплуатации тепло- и энергоустановок и приказа Минэнерго №103, по которым все потребители и теплоснабжающие организации должны подготовить свои объекты к новому отопительному сезону.**

В Орджоникидзевском районе Магнитогорска к центральному отоплению подключена без малого тысяча домов. 40 процентов из них уже прошли проверку «Теплофикации». Но не все жители частного сектора спешат приводить в порядок запорную арматуру и трубы отопления на входе в дом. Для «стимулирования» таких



## В чью пользу шайба?

### Теплофикаторы требуют опрессовки элеваторов и промывки систем отопления



Теплофикаторы свою работу выполнили, дело за нерасторопными хозяевами домов

хозяев сотрудники предприятия придумали радикальный способ. До сдачи паспорта готовности города к отопительному сезону остается меньше месяца, и чтобы зимой в результате аварии не пострадали целые улицы, а также не был поврежден теплоисточник, «Теплофикация» производит установку специальных шайб, ограничивающих подачу тепла в

дома, отстающие от графика сдачи узлов. – Если в отопительный сезон случится авария, – объясняет заместитель главы Орджоникидзевского района Вячеслав ЧЕЛИЩЕВ, (на верхнем фото второй слева) – пострадает только дом, которому принадлежит узел. В здании, на тепловой узел которого ставят шайбу, будет некомфортная температура – не 21-23 градуса, а 15.

Именно такое «предупредительное» мероприятие прошло в левобережном поселке. На глазах у представителей СМИ бригада рабочих МП «Трест «Теплофикация» установила ограничительную шайбу на тепловой узел одного из частных домов по улице Планерной. Ремонт на нем не производился около шести лет. За такой срок даже новое оборудование успеет выйти из строя, что грозит плачевными последствиями при его эксплуатации.

По словам специалистов, от хозяина теплового узла требуется приложить лишь малейшие усилия, чтобы избежать подобной меры, – раз в год, летом, до начала отопительного сезона проверить состояние всех его элементов, очистить, покрасить и дождаться сотрудников МП «Трест «Теплофикация», которые составят соответствующий документ. Если будут обнаружены нарушения, то за их устранения единовременно придется заплатить небольшую сумму, причем можно обратиться к специалистам того же треста, найти стороннюю организацию или, при наличии способностей, выполнить работу самостоятельно. Остается добавить, что дом на улице Планерной – в реестре «штрафников». Подобных примеров в частном секторе Магнитки, к сожалению, немало. Насколько же эффективными в этой ситуации будут «предупредительные шайбы»?

Алексей ТЮПЛИН  
Фото Ильи МОСКОВЦА

НОВОСТЬ ДНЯ

### Бригады – классам

Школы Магнитогорска получили помощь от ММК для подготовки к учебному году.

Магнитогорский металлургический комбинат направил 2,8 миллиона рублей на подготовку своих подшефных образовательных учреждений к началу нового учебного года. На эти средства будут приобретены строительные, сантехнические материалы, проведены ремонтные работы. Помощь оказана более полусотне подшефных школ, школ-интернатов, лицеев. Постоянную и весомую поддержку в ремонте и благоустройстве образовательным учреждениям оказывают шефы – предприятия, входящие в Группу ОАО «ММК». Это не только выделение рабочих бригад, помогающих покрасить, побелить, поменять лампочки или электропроводку и многое другое. С помощью шефов среди школьников проводится и профориентационная работа, организуются экскурсии, дни открытых дверей, семинары с директорами и учителями, совместные творческие, спортивные мероприятия. История такой помощи школам насчитывает в городе более полувека. Ныне шефство обрело документально зарегистрированную форму договора. Соглашение между ММК и администрацией города о благотворительной помощи подшефным школам заключают ежегодно, отмечает управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

### Навроде Мавроди

«Прямая линия» «МР» будет посвящена противодействию мошенничеству.

Мошенники зачастую обладают высоким интеллектом и познаниями в психологии, умеют вступать в контакт, располагать к себе. Они нередко являются специалистами в экономике, информационных технологиях. Масштабы разные: от мелкого уличного плутовства до крупномасштабных жульнических проектов в стиле знаменитого архитектора финансовых пирамид Сергея Мавроди.

Как не стать жертвой мошенника и что делать, если все-таки стали? На вопросы, касающиеся этой злободневной темы, ответит нашим читателям руководитель пресс-службы УМВД России по Магнитогорску подполковник полиции Константин Константинович ВУЕВИЧ, который завтра, 3 августа, с 10.00 до 11.00 будет дежурить на прямой линии «МР». Наберите 26-33-56 или пишите на электронный адрес: info@mr-info.ru.



### Курсы валют

	покупка	продажа	курс ЦБ
USD	64.90	67.30	67.0512
EUR	72.50	75.20	74.3799

Курс валют на 2 августа по данным сайта www.creditural.ru



### Погода

Ср 3 августа		ночь	день
		+22	+31
ВЕТЕР м/сек		1-2	
ВЕТЕР направление		С-З	
МАГНИТНАЯ БУРЯ		2	

### ХОЗЯЙСТВО БОЛЬШОГО ГОРОДА

### Трасса, подъём!

Реконструкция участка Западного шоссе идёт полным ходом.

Специалисты сняли дорожное покрытие, ведется отсыпка. Часть дороги вдоль садов Мичурина закрыта с 25 июля.

Этот участок долгое время считался проблемным. Из-за за-

ниженного расположения каждую весну размывало дорожное полотно, образовывалось много ям, в которых стояла вода. Регулярный ямочный ремонт не спасал ситуацию. В адрес Дорожного специализированного учреждения регулярно поступали жалобы от водителей.

Как рассказал заместитель директора МБУ «ДСУ города Магнитогорска» Сергей СЛЕ-

ПЕНЧУК, по распоряжению главы города Виталия Бахметьева в этом месте решено произвести реконструкцию дороги. Уже полностью удален старый асфальт, сделана отсыпка. В итоге дорожное покрытие будет поднято на 1,3 метра, под ним установят водопропускную трубу.

На капитальную починку дороги уйдет 200 кубических ме-

тров скалы, тысяча «кубов» щебня и 550 тонн асфальта. Реконструкцию планируется завершить 3 августа, а 4 августа дорога будет открыта.

Работы производятся в объеме выделенного финансирования на благоустройство города, ямочный ремонт в Магнитогорске осуществляется в рамках программы «Реальные дела».

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ

## НОВОСТИ

**Цена парламентаризма**

На организацию и проведение выборов депутатов Госдумы РФ на Южном Урале будет потрачено 204 миллиона рублей.

Об этом сообщил председатель избиркома Челябинской области Алексей ФАРТЫГИН. Он отметил, что в финансировании кампании не задействован областной бюджет – все траты за счет федеральной казны, передает «Уралинформбюро». В выборах Госдумы на Южном Урале примут участие 14 политических партий. В одномандатных округах выдвинулось 58 человек, из которых 10 – самовыдвиженцы. Учитывая, что в нижнюю палату парламента РФ от Челябинской области пройдут десять человек, избрание каждого депутата обойдется в 20 миллионов рублей.

**Профсоюзная смена**

Юные магнитогорцы прошли «Курс молодого активиста».

В детском оздоровительно-образовательном центре «Горное ущелье», входящем в состав детского оздоровительно-образовательного комплекса ММК, в первую смену, посвященную развитию лидерских качеств, совместно с профкомом Группы ОАО «ММК» был создан профсоюзный отряд.

Главная цель профильной профсоюзной смены – вырастить неравнодушных, активных людей, ценящих взаимовыручку, увлеченных созиданием, творчеством. В гостях у детей побывали все специалисты профкома, раскрывшие грани деятельности профсоюза на металлургическом гиганте: юридические и трудовые аспекты, охрана труда и оздоровление, спортивные и культмассовые праздники, работа с семьями, ветеранами. «Курс молодого активиста» базировался на принципах сплоченности, защиты прав. Большой интерес у ребят вызвало общение с профсоюзными юристами. В гостях у детей побывали участники конкурса «Горячие парни горячих цехов». Молодые металлурги рассказали, какие возможности дал профсоюз в общественной жизни, как участие в конкурсах помогло им презентовать спортивные достижения, раскрыться в творчестве.

Итогом стала отчетная конференция: дети делились впечатлениями, а затем решили проголосовать, чтобы понравившаяся им профсоюзная смена получила продолжение. Руководство «Горного ущелья», ДООК и профсоюзной первички тоже «за». Как отметила заместитель директора Детского оздоровительно-образовательного комплекса Лариса БРИГАДИР, профсоюзный отряд был очень дружным и самым заметным, ведь общая идея объединения детей, делает их активнее.

По словам заведующего организационным отделом профкома Группы ММК Юрия ДНЕПРОВСКОГО, детский профактив награжден благодарственными письмами и приглашен принять участие в настоящем семинаре профсоюзных лидеров подразделений комбината.

**Их бы на чемпионат Европы!**

Подведены итоги открытого турнира по мини-футболу на призы главы администрации Ленинского района.

Любительское состязание, посвященное Дню города и Дню металлурга, проходило на футбольных полях МУ ДО «ДЮСШ №4». В нем приняли участие 14 команд по месту жительства из Ленинского и Орджоникидзевского районов. Соревнования проводились по круговой системе в двух подгруппах, из каждой в финал вышли по две команды. По итогам турнира первое место завоевал «Гайдаровец» из Ленинского района, на втором месте «Пионер» из Орджоникидзевского района, на третьем – «Ровесник» из Ленинского района. Победители и призеры награждены грамотами и призами.

**Во славу  
ВОИНСКОЙ ДОБЛЕСТИ**

В местном содружестве голубых берегов более трех тысяч человек, в разные годы служивших в подразделениях ВДВ.

Сегодня элитные войска не только празднуют именины своей боевой профессии, но отдают дань памяти всем, кто, неся службу в составе войск ВДВ, погиб в ходе боевых операций в «горячих точках» ближнего и дальнего зарубежья. На Левобережном кладбище состоялось возложение венка к стеле воинам-интернационалистам. Среди тех, кто здесь с воинскими почестями похоронен, – Евгений Алиханов. Парень с детства мечтал стать десантником. Накануне призыва переживал: вдруг не откликнется в военкомате на его просьбу насчет того, чтобы служить в ВДВ? Смущал небольшой рост. Тогда Женя написал военкомату письмо, в котором сообщил: «Рост у меня, честно говоря, довольно средний, но учтите: я двадцать раз подтягиваюсь на перекладине, стометровку «делаю» за двенадцать секунд...»

Он все-таки был направлен в воздушно-десантные войска: сначала в учебную часть, а затем в Афганистан, в гвардейский воздушно-десантный батальон. В первой же боевой операции Женя показал себя как хороший товарищ, смелый и решительный воин, на которого всегда можно положиться. Операция проходила в провинции Кандагар. Разведывзвод прочесывал кишлак в «зеленой зоне». Евгений входил в состав дозорного отделения, которое находилось впереди основной группы. Внезапно из окон ближних

домов ударили автоматные и пулеметные очереди душманов. Евгений не растерялся, хотя этот бой был для него первым. Огнем из автомата он смело прикрыл все отделение, дав ему возможность отойти к основной группе, то есть принял весь огонь душманов на себя. Жизнь Евгения оборвалась во время второй крупной операции, на которой он спас жизнь своим товарищам. Произошло это 24 ноября 1985 года.

Подразделение, в котором служил Евгений, в тот день возвращалось с боевого задания. Колонна БМП двигалась по горной дороге. Алиханову была поставлена задача вести наблюдение. Он сидел на броне, вглядываясь в однообразный пейзаж. На одном из крутых подъемов внезапно заглух мотор БМП. Машина покатила назад, угрожая упасть в пропасть. Евгений прыгнув с корпуса БМП, схватил первый попавшийся под руку камень и бросил его под гусеницу. Но камень не смог удержать тяжелую машину от скатывания в пропасть. Времени на раздумья у Евгения не было, он бросился под машину, БМП встала на краю пропасти. Вертолетом Евгения срочно пытались доставить в госпиталь. Но когда приземлились, врачам уже нечего было сказать... 4 декабря 1985 года гвардии рядового Евгения Алиханова с воинскими почестями похоронили на Левобережном кладбище Магнитогорска, где возведен мемориал воинам-интернационалистам, погибшим в Афганистане. На могиле Евгения установлен мраморный памятник. С 1988 года в Магнитогорске стали проводить турнир сильнейших боксеров Вооруженных Сил России на приз имени Евгения Алиханова.

Алексей ТЮПЛИН

**Уважаемые друзья!**

Поздравляю вас с Днем Воздушно-десантных войск! «Крылатая пехота» по праву считается элитой Российской армии, а ее история – яркий пример мужества и подвига, самоотверженности и высочайшего профессионализма. Десантники всегда там, где особенно трудно и опасно, где нужно действовать четко и молниеносно. Сегодня в сложной международной обстановке, когда периодически вспыхивают локальные конфликты, от вашей выучки и слаженных действий зависит безопасность не только нашей страны, но и спокойствие в мире. Желаю ветеранам ВДВ и всем, кто несет службу сейчас, здоровья, успехов и благополучия!

**Борис ДУБРОВСКИЙ,**  
губернатор Челябинской области

**Дорогие земляки!**

Поздравляем вас с Днем Воздушно-десантных войск Российской Федерации! Тот, кто служил в «крылатой пехоте», навсегда сохранит в сердце дух боевого братства, истинный патриотизм и готовность в любой момент, не щадя себя, грудью защитить Родину. Среди ветеранов ВДВ немало тех, кто был на передовой Великой Отечественной войны, выполнял интернациональный долг в Афганистане, служил в горячих точках. Вы всегда оказывались в числе первых на огневом рубеже. В любой, даже самой сложной обстановке вы демонстрировали высочайший уровень подготовки, самоотверженности и верность присяге. Ваши боевые заслуги – достойный пример для подрастающего поколения. Отрадно отметить, что многие из вас продолжают вести активную общественную деятельность, работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи. Сегодня ВДВ – это элита российской армии. Желаем вам следовать этому гордому званию и в мирной жизни. Крепкого вам здоровья, успеха во всем и мирного неба над головой!

**Администрация города Магнитогорска**

**Голубые береты! Ветераны и нынешние воины ВДВ!**

Поздравляю вас с праздником! Как поется в песне о продуваемых всеми ветрами войсках, «в нашем деле секунды решают успех». Именно на вашу быстроту, мощь, верность присяге, мастерство и тренированность надеются те, кого вы призваны защищать. Пусть успех сопутствует вам в нелегкой службе, пусть гордо несут звание десантника «дембеля» и ветераны ВДВ. И пусть всегда поддерживает вас тепло родных сердец!

**Александр МОРОЗОВ,**  
председатель Магнитогорского городского Собрания

**Уважаемые воины-десантники!**

Городской совет ветеранов поздравляет вас с 86-й годовщиной Воздушно-десантных войск России! От всей души желаем вам крепкого здоровья, благополучия родным и близким, свято храните в жизни лучшие традиции воздушно-го братства десанта! Приглашаем вас сегодня в 10.00 к монументу «Тыл и Фронт» на митинг.

**Александр МАКАРОВ,**  
председатель городского совета ветеранов

**Бережёного огонь бережёт**

С начала года в Магнитогорске произошло 174 пожара

Семь человек погибли, 13 получили травмы, материальный ущерб составил более 21 миллиона рублей.

Большинство погибших и пострадавших были на момент возгорания в состоянии опьянения, а чаще всего причиной пожара становилась непотушенная сигарета.

– Приблизительно 90 процентов «пьяных» пожаров начинается с курения в постели в состоянии алкогольного опьянения. Небрежно брошенная спичка или выпавший окурочек приводят к беде. При этом гибнут в огне не только виновник

пожара, но и его близкие, иногда и соседи, – поясняет старший инспектор ОНДиПР №2 УНДиПР Главного управления МЧС России по Челябинской области Наталья НИЛОВА.

Вот один из недавних примеров: 26 июля в 21.40 в квартире жилого дома №3 по улице Фрунзе произошел пожар. В результате погиб мужчина 1967 года рождения, а его мать 1939 года рождения получила множественные ожоги тела и скончалась в больнице. Причиной пожара послужило неосторожное обращение сына с огнем при курении.

Что касается областной статистики, цифры выглядят еще более удручающе, чем в нашем

муниципалитете. Ежедневно на Южном Урале происходит одиннадцать пожаров. За первое полугодие зарегистрировано 2040 пожаров, в огне погибли 104 человека, в том числе девять детей. Получили травмы на пожарах 136 человек, материальный ущерб составил более 38 миллионов рублей.

В городах и поселках городского типа произошло 1457 пожаров, погибли 78 человек и травмированы 107, в сельской местности – 583 пожара, 26 погибших и 29 травмированных.

При пожарах в хозяйствах и личных подворьях погибло 156 голов домашнего скота, уничтожено 533 строения, 41 жилища, 67 единиц

автотранспортной техники, в частных хозяйствах сгорело 150 тонн сена.

Работниками пожарной охраны спасено 655 человек и материальных ценностей на сумму более 1641,23 миллиона рублей.

Наибольшее количество пожаров пришлось на май. По дням недели чаще всего пожары происходили по воскресеньям (359 случаев), реже всего по средам (261 случай). Наибольшее количество людей погибало во вторник – 19 человек, меньше всего – в четверг и в пятницу – 12 южноуральцев. За полгода в Челябинской области на пожарах погибли 104 человека, из них 71 мужчина и 33 женщины.

Валентина ПАВЛОВА



**Виктор Моисеевич и Вера Федоровна внесли большой вклад в развитие Магнитогорска. Но не менее важной их заслугой являются счастливая семья и прекрасные дети.**

Виктор Рекечинский, родившийся в семье первостроителей Магнитки, окончил семилетку в 1951 году и поступил учеником электрослесаря на Магнитогорский металлургический комбинат, совмещал работу с учебой в школе рабочей молодежи. Вера Федоровна после окончания десятилетки в башкирской деревне Новохвалынк в 1956 году приехала в Магнитогорск и стала счетоводом Горторга. Судьба свела их в 1961 году. С той далекой поры и по сей день они всегда вместе, в горе и в радости, и все родные и близкие считают эту чету примером трепетного и бережного отношения друг к другу.

Дочери Рекечинских было полгода, когда Виктор Моисеевич и Вера Федоровна вместе отправились сдавать сессию в Московский институт советской торговли. Экзамен держала молодая мама, а отец в это время заботился о дочке. Сначала высшее образование получила Вера Федоровна, а потом и Виктор Моисеевич в Магнитогор-



• Фото: семейный архив

## Драгоценные отношения

### Изумрудную свадьбу отметили супруги Рекечинские

ском горно-металлургическом институте освоил специальность инженера-электрика.

Оба они прошли множество ступеней профессионального роста. Вера Федоровна была бухгалтером Горторга, а на пенсию вышла с должности главного бухгалтера магнитогорского горисполкома. Ей довелось поработать при четырех руководителях города, первым из них был Алексей Панков.

Виктор Моисеевич по направлению комсомола был сначала мастером производственного обучения техучилища №6, работал старшим мастером, заместителем директоров профтехучилищ, возглавлял ПТУ-104 и ПТУ-41, которые в годы его директорства вышли на позиции лучших, а в 80-е годы руководил всей системой профтехобразования города. За вклад в ее развитие был удостоен звания заслуженного учителя ПТО РСФСР.

Немало государственных трудовых и общественных наград у супругов Рекечинских, оба они – ветераны труда СССР и ветераны Магнитки, и званиями этими по достоинству гордятся. Как и своими прекрасными дочерью, сыном, внуком, которые выросли в дружной и счастливой се-

мье, – о ней подробно рассказывает семейный альбом Рекечинских, где на фотографиях запечатлены по-настоящему драгоценные моменты.

В день изумрудной свадьбы юбиляров поздравляли родные, друзья, бывшие коллеги.

– Они прожили большую совместную жизнь, в которой, как известно, бывают и радости, и печали. Всегда чувствовалось, с каким уважением они относятся друг к другу, как друг другом дорожат. Вера Федоровна всегда во всех важных делах поддерживает Виктора Моисеевича, – вспоминает бывший коллега Виктора Рекечинского, директор магнитогорского строительного-монтажного техникума Дмитрий ГРОШЕВ.

– Семья Рекечинских – достойнейший пример для подражания, – поддержала мнение Дмитрия Кондратьевича бывшая коллега Веры Федоровны, в прошлом руководитель организационного отдела магнитогорского горисполкома Валентина ФОМИНА. – Это люди трудолюбивые и честные. За все время работы главным бухгалтером горисполкома за Верой Федоровной не было замечено ни одного нарушения, в финансовых делах ца-



Елена КУКЛИНА

рил полный порядок. Рекечинские всегда очень внимательны, неравнодушны и доброжелательны к людям. А их семейными отношениями невозможно не любоваться. Когда Вера Федоровна проходила лечение в областном центре, Виктор Моисеевич все время находился рядом, ухаживал за женой. Я не видела более внимательного и заботливого мужа.

## БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

### Помощь – по старшинству

На реализацию программы «Забота» направлено 182 миллиона рублей.

Эта комплексная программа реализуется благотворительным общественным фондом «Металлург», крупнейший благотворитель которого – ОАО «ММК», и охватывает более 30 тысяч пенсионеров, инвалидов и малообеспеченных категорий граждан – бывших работников промышленных предприятий, учреждений бюджетной сферы города и близлежащих сельских районов.

Комплексная программа «Забота» направлена на повышение уровня и качества жизни людей старшего поколения и включает в себя несколько программ – «Старшее поколение», «Сохрани свое здоровье», «Активное долголетие».

Важное место в комплексной благотворительной программе занимает проведение совместно с советами ветеранов ОАО «ММК» и других учреждений-благотворителей вечеров отдыха, мероприятий, посвященных различным праздникам, с вручением подарков. Пенсионеры, ограниченные в движении, получают подарки на дому.

Ежемесячно для пенсионеров проводятся литературно-музыкальные гостиные, творческие встречи. С начала года 200 человек смогли бесплатно посмотреть спектакли драмтеатра «Полустанок», «Королева красоты». Еще 100 человек получили билеты на спектакль «Сильва» в театре оперы и балета. В рамках проекта «Дар классики» для пенсионеров города организованы мероприятия в концертном зале Магнитогорского концертного объединения. Состоялись литературно-музыкальные гостиные во Дворце культуры металлургов имени Серго Орджоникидзе. Кроме этого, фонд «Металлург» выделил средства на организацию конкурса талантливых пенсионеров «А ну-ка, бабушки!» с участием 250 человек.

«Луч надежды», программа социальной поддержки людей, получивших инвалидность вследствие несчастного случая на производстве или профессионального заболевания, охватывает около 420 человек. В ее рамках, в частности, дополнительно к государственным социальным выплатам оказывается ежемесячная материальная помощь, проводится частичная компенсация коммунальных услуг. Участники программы имеют возможность бесплатно питаться в кафе «Ветеран», два раза в год лечиться в центре медико-социальной защиты фонда, посещать матчи с участием хоккейной команды «Металлург», общаться с управлением информации и общественных связей ОАО «ММК».

## На перекрёстке творческих дорог

### Историко-краеведческий музей воссоздает «культурную историю» Магнитки

**Для нашего города 1930-1940-х годов основой созидания был тяжелый физический труд. Но Магнитогорск не состоялся бы как многогранное явление, если бы не зародились и не культивировались здесь ростки творчества.**

Богата история нашей культурной жизни. Мы знаем, как развивалось драматическое искусство, музыкальное творчество, как рождалось мастерство литераторов. Но хотелось бы обратить внимание на менее исследованный, но интересный момент нашего прошлого: рабочая Маг-

нитка, что называется, «ставила на крыло» многих впоследствии заслуженных, известных деятелей культуры страны. Об этом существует не много информации, еще меньше документальных материалов.

Например, известно, что Анатолий Панфилов в 1932 году редактировал газету «Магнитогорский комсомолец» и в будущем стал известным литератором. Кстати, в творческой семье Панфиловых вырос известный кинорежиссер Глеб Панфилов. Или другой пример: любимый артист страны Александр Пороховщиков с 1946 по 1953 год жил и учился в Магнитогорске. Семья уехала из нашего города, когда будущему актеру было 14 лет. Известный мастер художественного слова Владимир Яхон-

тов в годы Великой Отечественной войны трудился в Магнитогорске, выручка от его концертов шла на строительство танка «Владимир Маяковский». А в 1950-1951 годах в Магнитогорском драматическом театре работал актер Леонид Бронево, известный всей стране в том числе и по роли Мюллера в сериале «Семнадцать мгновений весны».

А сколько известных артистов приезжали в Магнитогорск на гастроли в 1930-х, в 1940-х годах! Любовь Орлова, Клавдия Шульженко, Игорь Ильинский, Николай Крючков, а также известные артисты цирка Юрий Дуров, Эмиль Кио и многие другие.

Есть деятели культуры, жизненный путь предков которых проходил через Магнитку. На-

пример, дед и бабушка актрисы Ирины Купченко участвовали в строительстве Магнитогорска. Известный советский композитор, автор знаменитой «Катюши» Матвей Блантер начинал свою профессиональную деятельность в 1930-х годах в Магнитогорске в театре «Синяя блуза».

Нередко работники музея обращаются к жителям города, и практика показывает, что в их семейных альбомах и архивах хранятся несметные исторические богатства. Жительница Магнитогорска Анастасия Ким предоставила нам документы и письма отца Александра Савина, который в 1930-е годы работал вместе с Александром Панфиловым. Спасибо также известному коллекционеру Вячеславу Голови-

ну за щедрую информационную поддержку по этой теме.

Хочу обратиться к магнитогорцам, сохранившим документы, фотографии, вещи своих дедов и прадедов, с призывом поделиться с историко-краеведческим музеем новыми материалами по теме культурной жизни города. Нас интересует все – от гастролей больших артистов до участия трудящихся в художественной самодеятельности. Эти материалы могли бы значительно обогатить раздел культуры музея и использоваться на выставках. Обращайтесь по телефону 31-83-44.

**Татьяна ФАТИНА,**  
заведующая отделом истории  
Магнитогорского историко-краеведческого музея

## КОНКУРС

## Писать по-русски

Поэты и писатели в возрасте от 18 до 30 лет смогут стать участниками Всероссийского литературного фестиваля «Русские рифмы».

В его рамках пройдут конкурсы «Русские рифмы» и «Русское слово». В «Рифмах» учреждены номинации, посвященные любовной и гражданско-патриотической лирике, стихам о природе и поэзии для детей. Проза будет поделена на историческую, философскую, любовную, героическую, отдельно будут оценивать фантастов, юмористов и детских писателей. Участникам необходимо до 1 октября зарегистрироваться на сайте автоматической информационной системы «Молодежь России» и подать заявку, прикрепив к ней текстовый файл с подборкой произведений и видеоролик с авторским исполнением одного из них. На втором этапе конкурса 150 молодых писателей примут участие в очном прослушивании, которое состоится в Нижнем Новгороде. Итоги конкурса будут подведены в декабре. Произведения лучших авторов войдут в сборники «Русские рифмы. Поэзия» и «Русское слово. Проза». Более подробную информацию о конкурсе можно найти на сайте Роспатрицентра.

## ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА  
МАГНИТОГОРСКА  
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28.07.2016 №9085-П  
О внесении изменения  
в постановление администрации  
города от 20.04.2016 № 4580-П

В целях обеспечения безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья, в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Челябинской области от 19.09.2012 №479-П «О Правилах охраны жизни людей на водных объектах в Челябинской области», руководствуясь Уставом города Магнитогорска,  
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации города от 20.04.2016 №4580-П «О мерах по охране жизни людей, предупреждению чрезвычайных ситуаций и ликвидации их последствий на водоемах города в 2016 году» (далее – постановление) изменение, подпункт 3 пункта 2 постановления исключить.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

3. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Рязанова О. М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Терентьева Д. Н.

В. В. БАХМЕТЬЕВ,  
глава города

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

В редакцию газеты  
«Магнитогорский рабочий»

ТРЕБУЮТСЯ  
РЕКЛАМНЫЕ АГЕНТЫ.

Обращаться:  
пр. Ленина, 74.  
Т. 26-33-52.

**СДАМ** офис площадью 41 кв. м  
по улице Ленинградской, 32  
(отличное расположение, хороший ремонт,  
имеются роletы).  
Обращаться по телефонам:  
8-919-350-35-53, 8-906-851-22-77.

## ПРОДАМ

← венки дубовые от 60 руб., опт. Т. 8-951-809-11-32.

## Ах, мой милый август...

Последний летний месяц обещает быть тёплым и не дождливым



«И на исходе лета у нас ещё будет возможность погреться в лучах щедрого солнца»

Пересказывать погоду – дело неблагоприятное, но синоптики стараются как могут, и по их прогнозам август нас еще удивит.

Вулкан Чикучаки накрыл пеплом Северо-Курильск, в Непале увеличилось число жертв наводнений и оползней, тайфун «Миринаэ» обрушился на Южный Китай, а у нас наконец-то прояснилось небо и исчез смог, который душил город последние несколько дней. Освежил атмосферу и недавний дождик, однако столбик термометра снова пополз вверх, и в минувшие выходные дни было жарко и довольно солнечно.

Такая же теплая погода прогнозируется и в начале августа. Вообще последний месяц лета считается дождливым, однако по предварительным прогнозам длительных осадков ожидать не стоит. Идти дожди будут не часто и не везде, но зато они обещают быть обильными.

Средняя температура в предстоящем месяце будет выше нормы. Так, Челябинский гидрометцентр обещает теплое и даже жаркое начало августа. Температура днем будет около 30 градусов, местами воздух может прогреться до 35, а по ночам опускаться до 14-16 градусов. Постепенное снижение температуры со средним дневным показателем в пределах плюс 16-19 градусов во второй половине месяца. Дождливых дней будет немного, но возможны грозы. Не обещает дожди и сайт Гисметео, однако погода по его прогнозам более комфортная: весь август температура будет держаться в пределах 21-26 градусов, лишь в конце месяца опустится до 19.

А вот согласно прогнозам центра ФОБОС дождливых дней в августе на Южном Урале будет немало. Установится прохлада, и только в конце месяца небо прояснится. Избыток осадков также прогнозируют в южной части Свердловской области, на востоке Башкирии, в Курганской области.

Как только не называют в народном календаре август – и жнивень, и серпень. В этом месяце разгар жатвы, для которой малождливая погода только во благо. Считается, что в августе природа уже поворачивается к осени. И не зря с этим временем связаны приметы, по которым народ прогнозировал предстоящие осень и зиму. Так, 1 августа – день Макриды, указник осени. Крестьяне считали, что каков этот день выдается, такова и осень будет. Предсказатель зимней погоды – 7 августа, день Анны-холодницы. В народе верили: какова погода на Анну до обеда, такова зима до декабря, какова погода после обеда, такова она после декабря.

Синоптики говорят, что прогнозы действительны лишь на 70 процентов, остается лишь надеяться, что август будет настоящим теплым летним месяцем, который станет предвестником теплой и комфортной зимы.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ  
Фото Ильи МОСКОВЦА

## И снова «Ночь»...

Творческое мероприятие в картинной галерее пройдет в День кино

Всероссийская акция «Ночь кино», приуроченная к Году российского кино, состоится впервые по инициативе Министерства культуры РФ. Жителей и гостей Магнитогорска приглашают принять в ней участие 27 августа с 19 до 23 часов.

В этот вечер галерея будет превращена в кинотеатр с несколькими залами, в которых организуют просмотр фильмов

разных жанров. В программе представлены документальное, художественное, мультипликационное и игровое кино. Не закупают и любители изобразительного искусства: их вниманию предложат новые выставки картинной галереи. В «Ночь кино» будут работать экспозиция декоративно-прикладного искусства Лии Сергеевой «Вышивка гладью», персональная выставка живописи заслуженного художника России Юрия Рысухина и графика из фондов галереи.

У входа в музей развернется ярмарка изделий ручной работы от магнитогорских масте-

ров, будут играть молодежные музыкальные группы. В галерее пройдут тематические мастер-классы, конкурсы, игры и обсуждение фильмов. Каждому желающему будет позволено получить личную «Минуту славы», рассказав на камеру о своих впечатлениях и высказав пожелания российскому кинематографу.

Апофеозом акции «Ночь кино» станет премьера короткометражного фильма магнитогорского кинорежиссера Игоря Гончарова «Да ладно...» Съемки картины проходили в Магнитогорской картинной галерее в мае 2016 года, в ней использованы и

кадры, снятые во время акции «Ночь в музее-2016». Фильм рассказывает об искусстве живописи как об особой магии, как о попытке самовыражения и, конечно же, о человеческих взаимоотношениях и о рождении любви. В кадр «Да ладно...» попали как известные художники и актеры нашего города, так и начинающие, а также сотрудники и посетители картинной галереи.

В конце акции «Ночь кино» ее участников будет ожидать киносоревнование – для них сотрудники картинной галереи своими силами создали фильм, он был снят в залах учреждения.

Елена КУКЛИНА

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74; http://www.mr-info.ru; e-mail: mr@mr-info.ru, mr-reklama@mail.ru Распространяется по подписке и в розницу. Цена свободная. НАШ ИНДЕКС: 54599

Магнитогорский  
РАБОЧИЙ

№ 112 (22312). 02.08.2016

Регистрационное свидетельство  
ПН № ТУ 74-00833  
от 30.10.2012 г.

Учредитель и издатель:  
АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована  
Управлением Федеральной службы  
по надзору в сфере связи,  
информационных технологий  
и массовых коммуникаций  
по Челябинской области.

Главный редактор  
Елена Олеговна МОСКОВЦЕ  
Приемная 26-33-50

Служба новостей 26-33-56  
Служба подписки и доставки 26-33-49  
Рекламная служба: 26-33-51, 26-33-52 (факс)

Тираж 9140. Заказ № 4421.  
Отпечатано ЗАО «МДП»:  
г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.  
Объем 1 печатный лист.  
Подписано в печать по графику  
01.08.2016 в 19.00.  
Фактически 01.08.2016 в 17.00.

За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет. При воспроизведении в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский рабочий» обязательна.



Номер набран и сверстан в редакции газеты.